

## 诚信经商口碑传 善念救度有缘人

明慧网



图：2024年10月26日，法轮功学员悉尼排字，展现大法美好。

我在市场做买卖那些年，结识了不少有缘人，我有机会就向他们讲真相、劝三退（退出中共党、团、队组织）。因为我按照“真、善、忍”的标准要求自己，与人为善，做生意诚实守信，很快就在供货商及顾客中赢得了好口碑。

### 01

#### 遵循“真、善、忍”，诚信经商获信任

一次，我到批发商城进货，并给很多商铺的老板讲了真相，我说：“人们都是求神佛保佑发财、平安，可是共产党是无神论，退出曾经加入过的党、团、队组织，别为它奋斗终身、献出生命，命得给你自己留着啊。”我告诉他们：“法轮功是佛法，记住法轮大法好、真善忍好有福报啊！”

几家老板都挺认同的。其中一位老板听过真相后说：“你在我家拿货吧，一看你们就是好人。”这位老板经营一款商品，当时在本地非常流行，可是成本很高，少则四千元，贵的一万元。因为手里资金有限，所以我从未想过销售这款高档商品。我对这位老板说：“不好意思，我没有那么多资金做本钱。”他却爽快地说：“没事儿，卖完给钱。”

我就先拿走一件货试试，没想到回去后很快就卖了，买货的人也听明白了我讲的真相，高兴地做了三退。第二天我赶快去给老板送货款，同时又上了两件货，回去后又顺利卖出了。

因为我按照“真、善、忍”的标准严格要求自己，诚实守信，凡事为他人着想，与人为善，不久“炼法轮功的是好人、讲诚信”的口碑在偌大的批发商城就传开了，很多商铺老板都愿意为我提供货源，而且价钱还不高。

有一天，一位老板一下子就给了我将近40件货，当我要给他写欠条时，他态度坚定地说：“不用写，你们这样的人，白给你们东西你们都绝对不要，我太信任你们了，拿走吧，什么时候卖完什么时候给钱！”我把货拿回去的第二天，就被一位商户一次性买走了十九件，余下的货几天后也都卖完了。

### 02

#### 众生明真相得福报

在卖货的过程中，我不错过一个有缘人，明白真相后的众生都做出了正确的选择，得到了大法的救度。明白真相的商家老板也得到了大福报。其中有一位老板很接受真相，也做了三退。有一天，他在市场看到我，老远就招呼我：“快来，快来！”我过去后，他兴奋地对我说：“你那天给我讲完了（真相），在我家拿完货走了以后，我一连接了好几单生意啊，都老长时间没有这样的事儿了。”他很是激动，一再说：“太好了！真是太好了！”我也替他高兴，说：“这是你明白真相、认同大法的结果，这是大法的力量！”他马上说：“是、是，太好了，我信。”

随着生意蒸蒸日上，我的收入也越来越可观，家里的生活条件也改善了，我们住上了大房子，我和女儿都买了汽车。女儿对我说：“以前卖货的时候我想，能有一辆三轮摩托车就好了，搭个棚，下雨淋不着货，真没想到我今天能开上这么好的车，这都是托大法的福啊！”

#### 退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：  
001-866-697-6570  
热线电话：001-702-873-1734

2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：  
santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至  
tuidang@tuidang.com。

4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。